



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.04.2022 15:01

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Кандидатствайте за финансиране по Фонда за МСП на Службата на ЕС за интелектуална собственост**

Дата: 03.04.2022 14:59

Медия: **Грамофона**

Патентното ведомство на Република България, съвместно с Фонда за МСП на Службата на Европейския съюз за интелектуална собственост, предлага на българските микро, малки и средни предприятия (МСП) възможността да кандидатстват за финансиране в размер на до EUR 2250 под формата на: Ваучер 1 (Пре-диагностика на интелектуална собственост - IP Scan, марки и дизайн) - до 1500 € Ваучер 2 (патенти) – до 7...

Заглавие: **Председателят на Българската търговско-промишлена палата Цветан Симеонов: Има интерес за прехвърляне на цели предприятия от Украйна в България**

Дата: 04.04.2022 11:32

Медия: **Фокус**

Смолян. На среща с работодателски организации в Областна администрация, бяха дискутирани икономическите последици за България във връзка с украинската криза, възможностите за подпомагане на бизнеса и подобряването на сътрудничество между бизнес, работодатели, местните и държавни власти. Това съобщиха от пресцентъра на Областна администрация - Смолян. Срещата бе под егидата на областния управител Е...

Заглавие: **Мерки за подкрепа, които ще продължат да действат и след края на извънредната епидемична обстановка**

Дата: 03.04.2022 11:40

Медия: **Грамофона**

Министерството на труда и социалната политика предоставя информация за мерките за подкрепа на гражданите и работодателите, които ще продължат да действат и след края на извънредната епидемична обстановка: Ковид добавките към пенсиите на всички пенсионери, в размер на 60 лв., ще се изплащат до края на юни 2022 г. Националният осигурителен институт ще продължи да превежда и еднократната добавка от 7...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Спад в цената на златото**

Дата: 04.04.2022 13:52

Медия: **Инфосток**

Снимка: iStock Цените на златото паднаха в понеделник, след като доходността на долара и държавните облигации се повиши, след като солиден доклад за заплатите в САЩ повиши очакванията за агресивно повишаване на лихвите, въпреки че кризата в Украйна и разговорите за повече санкции срещу Русия подкрепиха

търсенето на сигурно убежище, пише "Ройтерс". По-силният долар прави златото по-малко привлекателно...

Заглавие: **Добри новини! Windows и Office на най-ниски цени! Оригинален Windows от €6**

Дата: 04.04.2022 09:25

Медия: **TechNews**

Завръщането в офиса може да се окаже контрапродуктивно. Независимо дали сте корпоративен служител или фрилансър, едва ли можете без компютър, който да ви помага в работата. Microsoft Office е в основата на модерния домашен офис, а за много потребители текстообработката се свързва с ранните версии на Word. Докато съвременната работна сила претърпява драматична трансформация, познатите платформи за P...

Заглавие: **България ще си сътрудничи с американската IP3 за производство на чиста енергия**

Дата: 04.04.2022 09:33

Медия: **Economy**

От министерствата на финансите и енергетиката внесоха уточнения за сделката. Снимка - Istock, Credit: CreativeArtistGroup По повод медийни публикации, свързани с подписания меморандум между Министерство на енергетиката и кампаниите IP3 Corporation и Gemcorp Holding Ltd, от енергийното и финансовото министерства публикуваха няколко уточнения. Инвестиционен интерес от страна на американската компания ...

Заглавие: **Тирана вече е само на час и половина полет от София**

Дата: 04.04.2022 08:43

Медия: **Агенция Стандарт**

Една от най-атрактивните и бързо развиващи се туристически дестинации в Европа – Албанската ривиера, вече е на само час и половина полет от София. Това стана възможно със стартиралата на 2 април редовна директна линия на авиокомпанията GullivAir от София до столицата на Албания – Тирана. Първият полет по трасето беше на пълен капацитет и беше посрещнат с воден салют от ръководството на летището н...

Заглавие: **Публикацията "Фармацевтичната индустрия в България" ще бъде представена тази седмица в БТА**

Дата: 04.04.2022 08:00

Медия: **Българска телеграфна агенция**

Германо-българската индустриално-търговска камара (ГБИТК) и фондация "Конрад Аденауер" ще представят в сряда, 6 април, от 11:00 ч., в Националния пресклуб на БТА публикацията "Фармацевтичната индустрия в България", създадена по поръчение на Фондацията и изготвена от Института за икономическа политика, съобщиха от Камарата. Публикацията е триезична (на немски, български и английски език). Ясен Геор...

Заглавие: **"КонтурГлобал" ще подкрепя енергийната система в прехода към нисковъглеродна икономика**

Дата: 01.04.2022 09:02

Медия: **Инвестор.БГ**

Компанията изследва и различни проекти, които да позволят на електроцентралата от комплекса "Марица Изток" да бъде част от енергийното бъдеще на страната. Лилия Чобанова е търговски мениджър на "КонтурГлобал Марица Изток 3" от 2013 г. Преди това работи четири години като одитор в "Ърнст и Янг България". Притежава бакалавърска степен по бизнес администрация от Американския университет в България и м...

Заглавие: **Нови стратегии за транспортна свързаност**

Дата: 04.04.2022 14:34

Медия: **Списание "Логистика"**

Интерактивна карта за първи път показва плановете за развитие на транспортната инфраструктура на България и свързаните региони до 2040 година. В нея се съдържа информация за обекти от пътната и железопътна инфраструктура, интермодални терминали, летища, пристанища, вътрешни водни пътища, нови мостове и тунели, които ще се реализират на етапи до края на периода. Картата представя плановете на държа...

Заглавие: **Gi Group обяви стартирането на Gi Group Holding**

Дата: 04.04.2022 14:33

Медия: [Economy](#)

Компанията има офиси в 30 страни по света, включително и у насGi Group обяви стартирането на Gi Group Holding. Новата корпоративна марка започва своята дейност още със създаването си, като допълнително обединява стратегическия подход и въздействието на решенията на Gi Group Holding, която предоставя пълен набор от услуги за човешко ресурси и набиране на кадри. Със седалище в Милано и над 6000 слу...

Заглавие: **Вълна от саниране в ЕС**

Дата: 04.04.2022 12:42

Медия: [Economynews](#)

Новият европейски Баухаус на ЕС има за цел да създаде нов европейски начин на живот, съчетаващ устойчивост, естетика и приобщаване, и е вдъхновен от първоначалното движение "Баухаус", създадено през 1919 г. Чрез цялостен и интердисциплинарен подход инициативата има за цел да изгради по-екологосъобразно и по-справедливо бъдеще за Европа, като доближи ЕС до гражданите. На пленарната сесия през март ...

Заглавие: **Мария Габриел тества спортен водороден автомобил на писта във Франция**

Дата: 04.04.2022 12:04

Медия: [Economy](#)

1 млн. висококвалифицирани работни места се очаква да бъдат създадени до 2030 в областта на водородните технологии, подчерта българският еврокомисарСн: ЕК Българският еврокомисар Мария Габриел тества прототип на автомобил, задвижван от водород, на пистата на прочутото състезание за спортни автомобили "24-те часа на Льо Ман". Автомобилът е разработен от екипа на инициативата "Мисия H24", чиято цел ...

Заглавие: **Пловдивски холдинг с голям приз в конкурса "Инвеститор на годината"**

Дата: 04.04.2022 11:15

Медия: [Марица](#)

"Интерлинк груп" и "Профилинк" са №1 в категория "Инвестиция в човешки капитал"Пловдивските компании "Интерлинк груп" АД и "Профилинк" ООД, които са свързани в общ холдинг, получиха приз в конкурса "Инвеститор на годината" 2021. Дружествата станаха големите победители в категория "Инвестиция в човешки капитал". Събитието се организира за 16-и пореден път от Българската агенция за инвестиции. То им...

Заглавие: **Войната е покачила с 20% търсенето на имоти у нас! Цените с драстично повишение**

Дата: 04.04.2022 10:08

Медия: [iNews](#)

София е най-неуплътненият град в света. Има изключително много терени, но няма обществена воля да се прави инфраструктура, така че стоката да се изравни с търсенето. 30 г. търсенето е по-голямо от предлаганетоС 20% се е увеличило търсенето на имоти у нас след началото на войната в Украйна, съобщават управители на агенции за недвижими имоти. "Цените на имотите се качват изключително бързо, което не...

Заглавие: **Истинското предприемачество е бъдещето на България**

Дата: 04.04.2022 09:53

Медия: [BGlobal](#)

Кураж, технологии и иновации ще изместят назначените бизнесмени Текстът е публикуван в бр. 2/2022 г. (бр. 19) на списание Business GlobalДемонизираните професии 4Защр журналистът, полицаят, адвокатът, предприемачът много често, дори почти винаги са отрицателни герои в публичното говорене? С какво толкова се натовашиха тези професии, за какви симптоми в обществото говори сринатият им имидж? Какво г...

Заглавие: **TUI и FTI отчитат ръст на резерваците**

Дата: 04.04.2022 14:39

Медия: [Инфотуризм](#)

Водещите германски туроператори TUI и FTI виждат ясен ръст в резервациите за тази година, което позволява на базираната в Хановер група да "върне" неизползвана държавна финансова подкрепа в размер на 700 милиона евро, предоставена по време на пандемията. TUI Group обяви, че поради подобряващите се бизнес тенденции ще върне първата част от кредитните линии, предоставени от банката KfW /еквивалент на...

Заглавие: **Български строителни инженери участваха в откриването на най-дългия висящ мост в света - "Чанакале 1915"**

Дата: 04.04.2022 14:41

Медия: [Сити Билд](#)

Те са впечатлени от инженерното решение и технологии при проектиране и изграждане на съоръжението По покана на Министерството на транспорта на Турция, Главна дирекция "Магистрали" и Камарата на строителните инженери на Турция, инженери от Съюза на строителните инженери в България и Камарата на инженерите в инвестиционното проектиране участваха в официалната церемония по откриването на най-дългия в...

**РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО
СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)**

Заглавие: **7 важни съвета от най-успешния предприемач в историята**

Дата: 04.04.2022 09:28

Медия: [Днес+](#)

За германския банкер Якоб Фугер се знае, че е бил най-богатият човек на своето време. Може да се предположи, че в историята няма друг, който да е направил огромно състояние толкова успешно, колкото този предприемчив човек. Фугър спонсорира пътешественици, църквата и дори крале, като същевременно забогатял. Притежаваните активи от Фугер по време на смъртта му през 1525 г. може да се изчислят на 2%...

Заглавие: **Технологичните компании искат да се върнат в офисите. Служителите им - не**

Дата: 04.04.2022 14:00

Медия: [Profit](#)

От тази седмица Google започва да връща повечето си служители в офиса в три дни от седмицата. Компанията заяви, че в крайна сметка би искала хората да се върнат на работните си места след края на пандемията. Много от самите служители обаче не разбират защо е нужно това и изразяват своите опасения, пише CNBC. "Google направи рекордни печалби по време на пандемията. Защо служителите да нямат възможно..."

Заглавие: **КНСБ: Инфлацията при стоките от първа необходимост е над 19% за година**

Дата: 04.04.2022 12:01

Медия: [TargovishteBG.com](#)

Прогнозите на КНСБ показват, че инфлацията ще продължи да расте. Надеждите са това да се случва със затихващи темпове в следващите месеци, заяви пред Нова ТВ президентът на КНСБ Пламен Димитров. "На кумулативна база февруари 2021 - февруари 2022 според последните данни на НСИ инфлацията е 10%. Предполагам, че числата през март ще бъдат леко по-високи. Това е реалното средно увеличение, което усеща..."

Заглавие: **Вдигат заплатите на лекари и медсестри, но само в държавните болници**

Дата: 04.04.2022 11:35

Медия: [Подбалкански новинар](#)

2000 лева минимална работна заплата за лекари, 1500 за медицинските сестри и 900 за санитарите. Това се очаква да бъде записано в новия колективен трудов договор в отрасъл "Здравеопазване", който трябва да бъде парафиран тази седмица. Значителното повишение на стартовите възнаграждения, които досега бяха съответно 1200 и 950 за лекари и медсестри, бе договорено на среща в Министерския съвет на нац...

Заглавие: **Още помощ за работодателите до 30 юни 2022 г.**

Дата: 04.04.2022 11:10

Медия: [Economynews](#)

Работодателите ще получават средства от държавата за запазване на заетостта на работници и служители в засегнатите от Ковид-19 икономически дейности до края на първото полугодие на 2022 г. Това реши правителството с приемането на промени в Постановление № 151 на Министерския съвет от 2020 г., в което се определят условията и редът за тяхното изплащане. Средства ще продължат да се изплащат за работ...

Заглавие: **Сериозен ръст на цените на имотите, стават недостъпни за средния българин**

Дата: 04.04.2022 10:40

Медия: [Флагман.бг](#)

Ръст на търсенето на жилища с 20% след началото на войната С 20% се е увеличило търсенето на имоти у нас след началото на войната в Украйна, съобщават управители на агенции за недвижими имоти. "Цените на имотите се качват изключително бързо, което не е добре за никого. Няма сериозен бизнес, който да се радва на такъв тип покачване. Жилищата започват да стават недостъпни за нормалния, за средния бь...

Заглавие: **Ваучерите за храна се увеличават, ето какво може да се плаща с тях**

Дата: 04.04.2022 10:20

Медия: [Марица](#)

Ваучерите за храна, които работодателите дават на служителите си, вече ще бъдат с по-широк обхват - ще се увеличат от 80 на 200 лв. и с тях хората ще могат да посещават концерти, театър, изложби. Това обяви депутатът от "Демократична България" Стоян Михалев, който е внесъл предложението в комисията по бюджета. "Мярката вече е активна. С бюджета вече е гласувана, влязла е в Държавен вестник. Получи...

Заглавие: **Синдикатите очакват инфлацията да продължи да расте**

Дата: 04.04.2022 10:10

Медия: [Econ](#)

Прогнозите на КНСБ показват, че инфлацията ще продължи да расте. Надеждите са това да се случва със затихващи темпове в следващите месеци. Това коментира в студиото на "Здравей, България" президентът на КНСБ Пламен Димитров Прогнозите на КНСБ показват, че инфлацията ще продължи да расте. Надеждите са това да се случва със затихващи темпове в следващите месеци. Това коментира в студиото на "Здравей...

Заглавие: **Историческа стъпка: Служители на Amazon ще имат за първи път профсъюз**

Дата: 04.04.2022 10:08

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Това е знак за новото самочувствие на работниците в САЩ: в нюйоркския Стейтън Айлънд работниците гласуваха в полза на представителство При втория опит все пак се получи: служители в складовете на Amazon в нюйоркския район Стейтън Айлънд гласуваха в петък за въвеждането на синдикално представителство с 2654 гласа "за" и 2131 "против". Подобен опит се провали миналата година. В друг вот в Алабама гл...

Заглавие: **Русенският университет ще бъде домакин на платформа за млади изследователи**

Дата: 04.04.2022 14:52

Медия: [Русе инфо](#)

"Асоциация на младите учени" ви кани да се включите в изпълнението на проект "Гласът на младите изследователи", финансиран от програма "Еразъм+" на ЕС. Проектните дейности ще се състоят на 17 и 18 Април в гр. Русе, адрес – ул. Студентска 8, Русенски университет, Корпус 2, зала 2Г.204. Началото е в 12.30 часа. Целевите групи на проекта са: млади изследователи на възраст между 15-29 години; представ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Проф. Стоян Денчев с поздравителен адрес до посланика на ОАЕ**

Дата: 04.04.2022 14:17

Медия: [Факти](#)

Поводът е свещеният за мюсюлманите месец Рамадан. Председателят на Борда за приятелство и сътрудничество между Република България и Обединените арабски емирства проф. Стоян Денчев изпрати поздравителен адрес до посланика на ОАЕ в България Негово Превъзходителство Султан Рашид Ал-Кайтуб. Поводът е свещеният за мюсюлманите месец Рамадан. Ето и целият текст: До Негово Превъзходителство Султан Рашид Ал-К...

Заглавие: **Министърът на отбраната Драгомир Заков проведе среща с посланика на Кралство Испания Н. Пр. Алехандро Поланко**

Дата: 04.04.2022 14:08

Медия: [Pan.bg](#)

pan.bg Източник: ИЦ на МО Министърът на отбраната Драгомир Заков и негово превъзходителство Алехандро Поланко, извънреден и пълномощен посланик на Кралство Испания у нас, обсъдиха днес, 4 април, двустранните отношения в областта на отбраната. "Единството и солидарността на страните-членки на НАТО са от изключителна важност за укрепването на сигурността в региона", акцентира министърът на отбраната...

Заглавие: **Клането в Буча: Забравете за Толстой и Чайковски. Русия сега означава варварство**

Дата: 04.04.2022 13:19

Медия: [Dunavmost](#)

"Клането в Буча е било съзнателно" извършено, заяви днес украинският външен министър Дмитро Кулеба, след като вчера там бяха открити много трупове. Публикация на E-vestnik Градът северозападно от Киев доскоро бе под контрола на руските войски, предаде Франс прес. "Клането в Буча е било съзнателно. Руснаците искат да унищожат колкото може повече украинци. Трябва да ги спрем и да ги изхвърлим. Настоя...

Заглавие: **В Бургаско пропищяха: Наглостта на украинските бежанци мина всякакви граници! Това вече е прекалено!**

Дата: 04.04.2022 13:01

Медия: [Буднаера](#)

Служителите по бензиностанциите в Бургаско вече са предупредени да внимават с украинците, защото зареждали и бягали. Продавачи и търговци също се оплакват, че поръчват храна или искат да им бъде извършена услуга като ремонт на кола, но след това казват, че няма да платят, защото са бежанци. Това показва проучване в региона, направено от "Труд". Усилено се говори, че историята с украинските бежанци ...

Заглавие: **Пенка Кунева спечели "Грами" СНИМКИ**

Дата: 04.04.2022 12:02

Медия: [БГ вест](#)

Албумът "Women Warriors: The Voices of Change" ("Жени воини: Гласовете на промяната") с музика на българската композиторка Пенка Кунева спечели "GRAMMY 2022" в категорията "Classical Compendium" ("Класическа колекция"). Това се случи на 64-тите награди "Грами", които се състояха преди часове – от 20 ч. местно време на 3 април в залата на "Grand Garden Arena" в Лас Вегас. Церемонията няколко пъти е...

Заглавие: **Елена Поптодорова: Правим лоша услуга на България**

Дата: 04.04.2022 08:35

Медия: [Факти](#)

България днес има уникалната възможност да се отърси от двусмисленото наследство. Страната ни е изправена фронтално пред неоспорими факти и неотменима необходимост да заяви позиция. България днес има уникалната възможност да се отърси от двусмисленото наследство. Страната ни е изправена фронтално пред неоспорими факти и неотменима необходимост да заяви позиция. Сега е моментът, в който България може...

Заглавие: **12 века след Кирил и Методий Ватиканът даде на дядо Антоний да служи в папската базилика (обзор)**

Дата: 04.04.2022 08:31

Медия: [168 часа](#)

Света литургия на български език в "Санта Мария Маджоре" заради умелата църковна дипломация на Западно- и Средноевропейския митрополит През 867 г. в християнския свят се случва нещо необикновено - за първи път в историята на Църквата е допуснато богослужение на език, различен от латински, гръцки или еврейски. Преведени от светите равноапостолни братя Кирил и Методий, новите богослужбени книги са д...

Заглавие: **Надежда Нейнски: Войната в Украйна е човешки геноцид**

Дата: 04.04.2022 07:51

Медия: [Actualno.com](#)

Това, което се случва във войната в Украйна е човешки геноцид. Всички очакваме да се случи развързката в посока на това да има мир, но това показва, че не е просто войната на Путин. Това заяви бившият външен министър Надежда Нейнски пред БНТ. По думите ѝ отговорът на света ще зависи как ще се развият преговорите между Русия и Украйна. Санкциите действат в момента, като има вариант те да бъдат заси...

Заглавие: **"Ние идваме" предлага 72 000 лв. на прокурора, който арестува Гешев**

Дата: 04.04.2022 14:14

Медия: [Mediapool.bg](#)

"Търси се прокурор, който да образува досъдебно производство и да постанови 72 часов арест на главния прокурор Иван Стоименов Гешев, след което да му предяви обвинения заради престъпленията срещу правосъдието, които той е вършил през годините". Това гласи инициативата "За главата на Гешев", която предлага 72 000 лв. на смелия магистрат, което е "гражданска премия", събрана с микродарения. Отровно...

Заглавие: **Полицаи и американски агенти претърсиха яхта на руски олигарх в Испания (Снимки)**

Дата: 04.04.2022 14:10

Медия: [24 Часа](#)

Федерални агенти от САЩ и испанската Гражданска гвардия претърсиха тази сутрин яхта, собственост на руския олигарх Виктор Векселберг, закотвена край средиземноморски остров, предаде Асошиейтед прес. Служителите на реда се качиха на плавателния съд в пристанището на Палма де Майорка, столицата на испанската автономна област Балеарски острови, съобщи БГНЕС. Говорител на испанската Гражданска гвардия...

Заглавие: **Концесионерът на газово находище в румънската част на Черно море заплашва с арбитражен съд Букурещ**

Дата: 04.04.2022 14:03

Медия: [3e-news](#)

Американската петролна компания "Блек сий ойл енд газ" (Black Sea Oil & Gas), която е оператор и концесионер на офшорния периметър за природен газ Мидия в Черно море, уведоми румънските власти за намерението си да започне арбитражна процедура срещу румънската държава. Причината за тази постъпка идва от закона за офшорните залежи, където все още не са премахнати неблагоприятните разпоредби за и...

Заглавие: **МВР публикува 116 разследвания, на които прокуратурата не дава ход**

Дата: 04.04.2022 13:31

Медия: [168 часа](#)

Както Бойко Рашков обеща, МВР публикува списъка със 116 разследвания, за които посочи, че прокуратурата не дава разрешение за реализация. По много от тях материалите от проверките на МВР са изпратени, но няма информация какво се случва. Те засягат публични лица, заемачи ръководни длъжности в държавните и общински администрации, корупция, здравеопазване и други. Сред тях са прокурори от Ямбол и Б...

Заглавие: **Нидал Алгафари: Винаги ежбите в една коалиция стават заради разпределението на властта**

Дата: 04.04.2022 12:48

Медия: [Фокус](#)

Нидал Алгафари, политически пиар и анализатор, в интервю за предаването "Добър ден, България" на Радио

"Фокус" Водещ: Какво до там би могло да скара коалиционните партньори, че да предизвика предсрочни парламентарни избори, защото непрекъснато се говори, че те чукат на вратата, че от ден първи съществува такава опция. Това наистина ли е така или просто на опозицията така ѝ се иска, да има нови изб...

Заглавие: **Литовците познават добре българските морски курорти, но Литва е непозната за България**

Дата: 04.04.2022 10:32

Медия: **Радио Варна**

Литва и България биха могли да си сътрудничат в много направления, заяви във Варна Нейно Превъзходителство Виолета Мотулайте, посланик на Република Литва в Румъния и за България. Една от посоките е дигитализиране на услугите в публичния сектор. В Литва 80 процента от административните дейности са дигитализирани. Дипломатът е за първи път в морския град, а поводът за визитата е предложение на посол...